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SUDOKU – WORTELKWADRAAT 
Plaats de cijfers 1-9 in elke rij, kolom en 3x3-blok. Als twee cijfers in de leesrichting (horizontaal of verticaal) 

een kwadraat vormen, mag de wortel van dit kwadraat niet in één van de aangrenzende vakjes staan, ook niet 
diagonaal. 
 
SUDOKU – ROOTSQUARE 
Place the digits 1-9 in each row, column and 3x3 block. When two digits form a square in the reading direction 
(horizontally or vertically), the root of this square may not be placed in one of the adjacent cells, not even 
diagonally. 

By Wilbert Zwart Puzzle ID: #2443 
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